



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ**  
**COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO EDITAL 01/2014**

**RESULTADO FINAL**

**RETIFICAÇÃO DE CANDIDATO Nº 36**

**CÂMPUS LARANJAL DO JARI**  
**TÉCNICO EM FLORESTA- CÓDIGO 09**  
**SUBSEQUENTE NA MODALIDADE PRESENCIAL – NOITE**

Onde se lê:

ESCOLA PÚBLICA	OUTRAS ETNIAS	RFP * ≤ RS 1.017,00	36º	RENATO DA COSTA PEREIRA	17.0
----------------	---------------	---------------------	-----	-------------------------	------

Leia-se:

ESCOLA PÚBLICA	OUTRAS ETNIAS	RFP * ≤ RS 1.017,00	36º	BRUNA CLÉSIA MIRANDA DA SILVA	17.0
----------------	---------------	---------------------	-----	-------------------------------	------

Michell Santos da Fonseca  
Presidente da Comissão PSDI  
Portaria IFAP nº 247/2014